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2000-ben a városalapítás évfordulójának ünnepségén a fejembe fészkelte magát az a
gondolat, hogy asztrológusként megnézzem, a városnak, ahol élek, mely befogadott, mit
mutatnak a „csillagok”. Nagy feladatra vállalkoztam, amikor elkészítettem a település
horoszkópját. Január 18-án olvashatták olvasóink az írás első részét, a másodikat pedig
február 2-án. A város összképe szempontjából a vezető személye, annak hite, erkölcse
és politikai hovatartozása mindig a köztudat középpontjában lesz, s a város megítélésére
ez jelentős befolyást gyakorol. Mivel domináns helyen áll ez a jelölő, utal arra, hogy a
lakosság nagy toleranciát gyakorol a vezető felé, s mindenkori viselkedése egyfajta
mérce lehet. Személyes példamutatásával élen járhat, s nemcsak státuszában, hanem
belső értékei alapján is vezetheti a rábízott közösséget.          

A képlet által jelzett nehézségekről is váltsunk néhány szót!

A vállalkozásokat szimbolizáló Merkúr (mely kapcsolatban van a kereskedelemmel,
kommunikációval, utazással), jó kapcsolata az Uránusszal utal arra, hogy az alapvető
jövedelemforrás, mely nem kerül mindig bevallásra (8-as ház), az idegenforgalomból származik.
Ugyanakkor a Szaturnusz támadása miatt ki vannak téve sok szabálynak, ellenőrzésnek,
melyet egyértelmű tehertételnek élnek meg. A Merkúr szimbolizálja az információáramlást a
városon belül, mely a Szaturnuszi terheltség miatt döcögőssé, nehézkessé válik. Időnként
fontos információk késve juthatnak el a megfelelő helyre, s ez azután gátja lehet a megfelelő
együttműködésnek.

 A Hold a köznépet, azaz az itt élő lakosságot szimbolizálja mundán értelemben. A Mars
támadása a Holdra viszont arra utal, hogy bizonyos célok és tervek kivitelezése a lakosság
ellenében, illetve hátrányára történik. Ez az itt lakók részéről belső elégedetlenséget válthat ki.
A város fejlesztési tervei nem mindig kapcsolódnak össze a lakosság egyetértésével, hiszen
számukra más területek jelennek meg prioritásként, mint például az egészségügyi ellátás.

 Soha nem hibáztathatjuk a vezetőinket, hiszen azokat magunkból, magunk közül választottuk.
A vezetők magatartása mindenkor tükrözi az adott közösség tudatosságát. Minél többen válunk
egyénileg tudatosabbá, felelősségteljes gondolkodóvá, annál nagyobb az esélye annak, hogy
olyan vezetőket választunk, akik képesek egy magasabb tudatossági szintre emelkedi, s ennek
megfelelően cselekedni. Az egyéni érdeket összhangba hozni a közösség érdekével!
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 Nagyon fontos gondolatnak tartom az alábbi mondatot: Gondolkodj globálisan, cselekedj
lokálisan! Tehát, átfogóan, távlatokban, nagyobb összefüggésbe helyezve a dolgokat úgy éljük
az életünket, hogy helyileg, amit a saját közegünkben megtehetünk, azt tegyük meg! Ne várjunk
a szomszédra, és ne hárítsuk másra a felelősséget!

A teljes írás III. (befejező) részét a következő helyen olvashatod el:

http://www.artemiszmuhely.hu/asztrologia/kapcsolodo-cikkek/2011/11/26/120118/hajduszobos
zlo-varos-horoszkopja-3-resz/   

Oláhné Mednyánszki Krisztina
Artemisz Önismereti Műhely  
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